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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Naj bo D trikotnik omejen s premicami y = z, y = ¢

Izracunajte integral

iny =2z — 2.

/D(x + y) dxdy.



2
2. (25) Naj bo G obmo¢je v zgornji polravnini, ki je omejeno z elipsama xz +yt =1

2 2
x
in T + % = 1. Natancneje,

2 2 2
G={(r,y):y>0"+y’>1, —+ L <1}
4 4 9
Izracunajte
1
——— dady.
L @+ 22 Y
Pomocé:

1 1
sinz +cos’xr =1, sin’z = 5(1 —cos(2z)), cos’x = 5(1 + cos(2z)).



3. (25) Nekonéen valj s polmerom R > 0 prisekamo z ravninama z = 0 in
z= —%x + 2R. Dobljeno telo oznac¢imo z G. Natancneje,

1
G={(z,y,2): 2 +y* < R*0< 2 < —§$+2R}.

Izracunajte integral
/ (z* + v?) drdydz.
G



4. (25) Naj bo R > 0. Naj bo G del krogle 2> + y* + 22 < R?, ki lezi v drugem
oktantu. Natanc¢neje,

G={(z,y,2): 2> +y*+2*<R* <0, y>0, z>0}.

Izracunajte
/ (2% + y*)zz drdydz.
e



